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①学校は，便りやＨＰで，方針や教育活動，児童の様子など，

必要な情報を伝えている。

②学校は，いじめ等の児童のトラブルが起きた場合，適切に

対応をしている。

③学校は自然災害や野生動物の出没の際は，適切な対策に

努めている。

④お子さんのことについて，学校に相談しやすい。

１ 学校の取り組み
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①お子さんは，学校に楽しく登校している。

②お子さんは，優しい言葉掛けができている。

③お子さんは，友達と協力して活動している。

④お子さんは，楽しく力いっぱい運動している。

⑤お子さんは，粘り強く頑張ることができる。

⑥おこさんは，興味関心を持って勉強に取り組んでいる。

⑦お子さんは，目標を持ち，勉強を頑張っている。

２ お子さんの様子

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 全く思わない

46.0 

46.6 

44.0 

44.6 

9.1 

8.0 

0.9 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①お子さんは，宿題や家庭学習など，家庭でも努力をしてい

る。

②家庭では，お子さんの宿題の確認や声掛けを行っている。

３ 家庭での取り組み
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①【かかわり】誰にでも気持ちの良いあいさつをしている。

②【りかい】相手の話をしっかり聞いたり，自分の話をきちんと

伝えたりしている。

③【そんちょう】仲間を大切にして生活している。

４ 協働型学校評価の重点目標
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